

Εμπειρίες για τα σπρέι και τα προϊόντα από το περίγυρο μας

Οι ακόλουθες αναφορές εμπειριών προήλθαν από ανθρώπους, οι οποίοι γνωρίζονται **προσωπικά** με τουλάχιστον ένα άτομο από την ομάδα μας. Επομένως, κάθε μία από τις ακόλουθες αναφορές εμπειριών μπορεί να επιβεβαιωθεί οποιαδήποτε στιγμή. Σε περίπτωση αποριών μη διστάσεις να επικοινωνήσεις μαζί μας.

Γυναίκα από το Bad Harzburg, Νοέμβριος 2015:

Οι εμβοές εξαφανίστηκαν μετά από μόλις 3 ημέρες από τη χρήση του σπρέι σώματος, τον Οκτώβριο. Επιπλέον, ο ΩΡΛ είχε βεβαιωθεί για τη σταδιακή απώλεια της χαμηλής συχνότητας ακοής που προφανώς δεν θα καθυστερούσε. Συνέχισε με τη χρήση του σπρέι για αρκετές εβδομάδες αργότερα. Ένα άλλο τεστ ακοής στα μέσα Νοεμβρίου έδειξε σημαντική βελτίωση στην καμπύλη ακουστότητας της, ακόμη και στις χαμηλές συχνότητες. Ο ΩΡΛ έμεινε έκπληκτος.

Άνδρας από το Braunschweig, Νοέμβριος 2015:

Χρησιμοποιούσε το σπρέι σώματος για μερικές εβδομάδες για τον πόνο στον αστράγαλο του. Επίσης, υπέφερε από διαταραχές του ύπνου. Μέχρι στιγμής δεν έχει παρατηρήσει σημαντική βελτίωση στον αστράγαλο του. Ωστόσο, από τότε που χρησιμοποιεί το σπρέι στο σπόνδυλο Άτλα κοιμάται ήσυχα όλη τη νύχτα.

Γυναίκα από το Diekholzen, Οκτώβριος 2015

Χρησιμοποιούσε το σπρέι σώματος sensitive - για Νευροδερματίτιδα στα χέρια. Υπήρξε βελτίωση από την πρώτη κιόλας χρήση. Μετά από μερικές μέρες, η νευροδερματίτιδα εξαφανίστηκε τελείως. Μετά από μία εβδομάδα περίπου το δέρμα της άρχισε ελαφρώς να τη φαγουρίζει, αλλά μετά από έναν ακόμη ψεκασμό δε συνέβη ξανά.

- Εφαρμόζεται γύρω από το τσάκρα του λαιμού. Έπειτα, υπάρχει βελτίωση στην ικανότητα επικοινωνίας.
- Το Sensitive σπρέι δεν μπόρεσε να βοηθήσει στην τενοντοελυτρίτιδα.

Γυναίκα από το Diekholzen, Οκτώβριος 2015

Χρησιμοποίησε το σπρέι σώματος Sensitive, εξαιτίας ενός σοβαρού κρυολογήματος. Ψέκαζε στους βρόγχους αρκετές φορές την ημέρα και έπινε 1 - 2 ψεκασμούς σε 100 ml νερό τρεις φορές την ημέρα. Με αυτό τον τρόπο για πρώτη φορά απέτρεψε την εμφάνιση του βήχα, ο οποίος ήταν επίμονος σε προηγούμενα κρυολογήματα.

Χρησιμοποίησε το σπρέι σώματος Sensitive σε έναν αρχόμενο επιχειλίλο έρπητα. Άρχισε να τον αντιμετωπίζει μετά τα πρώτα σημάδια, το πρωί. Το βράδυ, έμεινε μόνο μία μικρή κόκκινη κηλίδα, η οποία είχε επουλωθεί πλήρως την επόμενη ημέρα.

Γυναίκα από το Söhre, Νοέμβριος 2015

Ο έρπης άρχισε να εμφανίζεται μέσα στη μύτη της. Χρησιμοποιούσε το σπρέι σώματος Sensitive αρκετές φορές την ημέρα. Την επόμενη ημέρα εξαφανίστηκε τελείως.

Χρησιμοποίησε το σπρέι σώματος Sensitive για ένα κρύωμα, ψέκαζε στο λαιμό και στους βρόγχους αρκετές φορές την ημέρα. Το κρύωμα έφυγε πολύ πιο γρήγορα σε σύγκριση με την προηγούμενη φορά.

Γυναίκα από το Diekholzen, Οκτώβριος 2015

Συχνά υποφέρει από πονοκεφάλους. Όταν αρχίζει ο πόνος, ψεκάζει με το σπρέι σώματος Sensitive στο λαιμό και στο μέτωπο/κροτάφους. Έτσι, ο πόνος υποχωρεί.

Γυναίκα από το Diekholzen, Οκτώβριος 2015

Υποφέρει από βαριάς μορφής ακμή. Χρησιμοποιούσε για 4 εβδομάδες περίπου το σπρέι σώματος Sensitive, μία ή δύο φορές την ημέρα. Σημειώθηκε σημαντική βελτίωση στην όψη του δέρματος.

Εφαρμογή του σπρέι για τη μύτη για επώδυνες χρόνιες παθήσεις των παραρρινίων κόλπων – ταχεία βελτίωση.

Γυναίκα από το Diekholzen, Νοέμβριος 2015

Ξύπνησε το πρωί με πόνο στη μέση. Ένας ψεκασμός στο λαιμό και ένας στην πάσχουσα περιοχή και ο πόνος είχε φύγει.

Ανδρας από το Giesen, Νοέμβριος 2015

Σε ήπιας μορφής ακμή, εφάρμοσε το σπρέι σώματος Sensitive. Ορατή βελτίωση μετά από λίγες ώρες.

Γυναίκα από το Despetal, Οκτώβριος 2015

Τραυματισμός στο γόνατο μετά από πέσιμο. Χρησιμοποίησε το σπρέι σώματος, ένας ψεκασμός στο λαιμό και στα δύο γόνατα. Ο πόνος, ο οποίος ήταν έντονος μέχρι την εφαρμογή, είχε σχεδόν υποχωρήσει τελείως. Μία πλήρης μέθοδος γρήγορης θεραπείας.

Γυναίκα από το Darmstadt, Ιούλιος 2015

Εφάρμοσε το σπρέι σώματος για έντονο πόνο στο γόνατο. Ψέκαζε κάθε ώρα, ο πόνος εξαφανίστηκε μετά από λίγες ώρες, αν και η κατακράτηση υγρών δεν υποχώρησε.

Γυναίκα από το Sarstedt, Οκτώβριος 2015

Έπαθε έγκαιμα στο μηρό από ζεστό τσάι, με διάμετρο 8 εκ. Θεράπευσε την πληγή ψεκάζοντας με το σπρέι σώματος Sensitive αρκετές φορές την ημέρα. Η πληγή θεραπεύτηκε γρήγορα και ομοιόμορφα και αφού αφαιρέθηκε το κακάδι δεν έγινε ξανά πληγή.

Γυναίκα από το Diekholzen, Νοέμβριος 2015

Χρησιμοποίησε το σπρέι στόματος και δοντιών λόγω προβλημάτων στα ούλα, τρεις φορές την ημέρα, μετά τον καθαρισμό των δοντιών. Παρόλο που μετά την εφαρμογή για περίπου 5 ημέρες, ένα οδοντικό εμφύτευμα, το οποίο ήταν ήδη χαλαρό έπεσε, δεν υπήρχε πληγή. Τα ούλα φαίνονται εντελώς άθικτα.

Θηλυκό σκυλί ridgeback 4 ετών

Περιοχή χωρίς τρίχωμα στην ουρά του από τότε που γεννήθηκε/ψεκαζόταν 3 φορές την ημέρα για 4 ημέρες, το τρίχωμα αναπτύχθηκε και πάλι.

Σκύλος από το Bamberg

Ημίαιμο 10ετών. Είχε σοβαρό τραυματισμό στο δεξί εμπρόσθιο πέλαμα, εξαιτίας ενός τροχαίου ατυχήματος τον τελευταίο χρόνο. Του αφαιρέθηκε το νύχι και είχε ράμματα σε διάφορα σημεία. Είχε επίσης πολλά προβλήματα στο περπάτημα. Το Φεβρουάριο του τρέχοντος έτους είχε 10 συνεδρίες βελονισμού με ένα φυσικοθεραπευτή σκύλων, και το πρόβλημα στη συνέχεια αντιμετωπίστηκε. Πρόσφατα όμως επανήλθε, έπρεπε να περπατήσει πολύ κατά τη διάρκεια ενός προσκυνήματος. Έτσι, ψεκάστηκε με το σπρέι σώματος στις πάσχουσες περιοχές. Μετά από 5 ημέρες εφαρμογής του σπρέι έδειξε κατά 90% βελτίωση και μετά από μία εβδομάδα είχε θεραπευτεί σχεδόν πλήρως.

Άνδρας από το Giesen, Δεκέμβριος 2015

Σοβαρής μορφής Νευροδερματίτιδα στον αγκώνα του χεριού του, στο λαιμό και στο πρόσωπο του/ ψέκαζε με το σπρέι σώματος Sensitive 3-5 φορές την ημέρα και εφάρμοζε τη λοσιόν σώματος δύο φορές την ημέρα. Σημειώθηκε σημαντική βελτίωση στο δέρμα του...όλες οι εφελκίδες θεραπεύτηκαν και οι κόκκινες κηλίδες εξαφανίστηκαν...Είδε μετά από μία εβδομάδα... Χωρίς να εφαρμόσει το σπρέι και το δέρμα του χειροτέρευσε...σταμάτησε πολύ γρήγορα τη θεραπεία.

Γυναίκα από το Giesen, Δεκέμβριος 2015

Έπειτα από μία οδοντιατρική επέμβαση, όλα πρήστηκαν και πονούσαν, τα παυσίπονα και τα αντιβιοτικά είχαν ως αποτέλεσμα προβλήματα στο στομάχι και στο κυκλοφορικό. Χρησιμοποιούσε το σπρέι στόματος ανά 30 λεπτά και αργότερα 3 φορές την ημέρα. Οι μελανιές μειώθηκαν την επόμενη ημέρα, αφήνοντας μόνο κάποια εσωτερικά πρηξίματα γύρω από τα ράμματα.

Για την ίδια γυναίκα...ο βραχίονας από την κάνουλα της ένεσης δημιούργησε σοβαρές μελανιές στο χέρι της, οι οποίες εξαπλώνονταν προς τα πάνω (έμοιαζε με δηλητηρίαση του αίματος)... Ψέκασε με το σπρέι στόματος... δεν εξαπλώθηκαν περαιτέρω οι μελανιές, αλλά υποχώρησαν.

Γυναίκα από το Salzhemmendorf, Δεκέμβριος 2015

Τα συμπτώματα κρυολογήματος εμφανίστηκαν γρήγορα και σε μεγάλο βαθμό και εξαφανίστηκαν εξίσου γρήγορα ψεκάζοντας αρχικά 3 φορές την ημέρα, στη συνέχεια 2 φορές την ημέρα και αργότερα μία φορά στο πρόσωπο και στους βρόγχους, το βράδυ πριν πάει για ύπνο.

Αμέσως μόλις άρχισε να υποχωρεί, ψέκαζε λιγότερο συχνά και στις δύο περιπτώσεις. Είχε μία μεγάλη κύστη στο πόδι της, ένας ψεκασμός 4 φορές την ημέρα για περίπου μία εβδομάδα και έπειτα μία μόλις φορά το βράδυ πριν πάει για ύπνο. Θεραπεύτηκε χωρίς να έχουν μείνει σημάδια της φλεγμονής (10 ημέρες περίπου).

Γυναίκα από το Diekholzen, Ιανουάριος 2016

Ήταν φοβισμένη και ανήσυχη κατά την οδήγηση. Από την εφαρμογή του ενεργειακού σπρέι/σπρέι στόματος και έπειτα ήταν λιγότερο φοβισμένη, άφηνε περισσότερο χώρο και απόσταση.

Γυναίκα από το Βερολίνο, 20 ετών, Φεβρουάριος 2016

Βαριάς μορφής Νευροδερματίτιδα στα χέρια και στα μπράτσα...μετά από μόλις 5 εβδομάδες χρήσης του σπρέι σώματος Sensitive το δέρμα της ήταν καλύτερο από ότι ήταν για 10 χρόνια.

Γυναίκα από το Giesen, 42 ετών, Φεβρουάριος 2016

"Το αυτί μου θεραπεύτηκε τελείως χάρη στα σπρέι.

Το Φεβρουάριο του 2015, ξαφνικά, άρχισα να έχω έντονες ζαλάδες και υπέφερα από επίμονη ναυτία, σκέφτηκα ότι ήταν μια καρδιακή προσβολή. Έπειτα από μία επίσκεψη στον ωτολόγο μου, μου εξήγησε ότι το αιθουσαίο νεύρο (πίσω από το αυτί, όργανο ισορροπίας) δε λειτουργούσε. Σύμφωνα με τον ωτολόγο μου και το διαδίκτυο, η βλάβη ήταν ανεπανόρθωτη, διότι στην περίπτωση μου προκλήθηκε από έρπητα ζωστήρα. Κατά τους πρώτους μήνες πήγα πολλές φορές σε έναν χειροπράκτη...με την ελπίδα ότι ήταν ένα παγιδευμένο νεύρο...αλλά με καμία επιτυχία μέχρι το καλοκαίρι. Ο ίλιγγος βελτιώθηκε (διότι η άλλη πλευρά προσπάθησε να βρει την ισορροπία) αλλά σε πολλές περιπτώσεις είχα ακόμα ζαλάδες. Από το Νοέμβριο ψέκαζα το λαιμό και το αυτί μου. Ακολούθησαν δύο εβδομάδες ήπιας ωταλγίας (στο ύψος των ζυγωματικών μου). Από τότε είχα όλο και λιγότερες ζαλάδες! Καμία

πλέον απώλεια της ισορροπίας. Και τώρα η απόδειξη!!! Όλα είναι και πάλι φυσιολογικά!!!
Και τα δύο νευρικά συστήματα λειτουργούν και πάλι όπως θα έπρεπε. Ο ωτολόγος μου δεν
είχε δει ποτέ κάτι τέτοιο".